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Γιορτή χαράς για την ενορία αγ. Δημητρίου 
Αγρινίου
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Την Κυριακή, 14 Μαΐου 2017, πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία η εκδήλωση 
που διοργάνωσε ο Ιερός Ναός Αγίου Δημητρίου Αγρινίου, με την ευκαιρία της 
λήξεως των πνευματικών ευκαιριών καθώς και του πέρατος των μαθημάτων του 
Κοινωνικού Φροντιστηρίου «Άγιος Ιωάννης ο Βραχωρίτης» για την περίοδο 2016-
2017, που διοργανώνει ο Ι.Ν. Αγίου Δημητρίου Αγρινίου.
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Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους οι Αντιδήμαρχοι Αγρινίου κ.κ. 
Νικόλαος Γκρίζης και Χρήστος Γκούντας, ιερείς ενοριών του Αγρινίου και της 
ευρύτερης περιοχής, εκπρόσωποι συλλόγων καθώς και πλήθος κόσμου, το οποίο 
γέμισε και φέτος τον περίβολο του Ι.Ν. Αγίου Δημητρίου Αγρινίου όπου διεξήχθη η 
εκδήλωση.

Η φετινή εκδήλωση ήταν αφιερωμένη στην Κωνσταντινούπολη, με τη συμμετοχή 
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τριών χορωδιών:

– της Βυζαντινής Χορωδίας του συλλόγου Ιεροψαλτών Αγρινίου, η οποία 
έψαλλε αναστάσιμους ύμνους και απέδωσε, συνοδεία οργάνων, ψαλμοτράγουδα για 
τη Βασιλεύουσα,

–           της Νεανικής – Παιδικής Χορωδίας του Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου 
Αγρινίου, η οποία τραγούδησε τραγούδια για την Πόλη,

–           της Αθηναϊκής Χορωδίας Ο.Ε.ΒΥ.Χ. (Ορθοδόξου Εκκλησιαστικής 
Βυζαντινής Χορωδίας), η οποία υπό τη διεύθυνση του κυρίου Μιχαήλ Μακρή,
παρουσίασε αποσπάσματα του ορατορίου «Η Πόλις Εάλω» και τραγούδησε 
τραγούδια για την Πόλη των ονείρων μας.

Ακολούθησε χαιρετισμός τριών παιδιών του Κοινωνικού Φροντιστηρίου 
«Άγιος Ιωάννης ο Βραχωρίτης» και  βράβευση των εθελοντών καθηγητών και 
καθηγητριών του Φροντιστηρίου.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την ορχηστική απόδοση του ύμνου «Τη Υπερμάχω» 
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καθώς και ορχηστρικών τραγουδιών από τους μαθητές των τμημάτων εκμάθησης 
μουσικών οργάνων (κιθάρας, μπουζουκιού, λαούτου) της Ενορίας Αγίου Δημητρίου 
Αγρινίου και με χορούς από μαθητές του τμήματος εκμάθησης παραδοσιακών 
χορών που διοργανώνει η ενορία μας.

Για να δείτε στιγμιότυπα της εκδήλωσης πατήστε ΕΔΩ.

Μέσα από όλα τα έργα που παρουσιάσθηκαν στην εκδήλωση, έγινε ιστορική 
αναδρομή όλων των σημαντικών και δη των τραγικών γεγονότων που στιγμάτισαν 
όχι μόνο τη Βασιλεύουσα αλλά και ολόκληρο τον Ελληνισμό. Παρουσιάσθηκαν 
συνάμα και οι θρύλοι και οι παραδόσεις για το ποθούμενο, τον ανεκπλήρωτο πόθο 
και όραμα γενεών και γενεών, που θα σημάνει άλλωστε και την ολοκλήρωση της 
ημιτελούς ακόμη Επαναστάσεως, η οποία ξεκίνησε στις 25 Μαρτίου του 1821 στην 
Αγία Λαύρα. Άλλωστε οι μέρες μας θεωρούνται κατά πολλούς ως η περίοδος 
εκπλήρωσης των προφητειών για τη Βασιλεύουσα.
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Ευχαριστούμε όλες τις Χορωδίες και τα τμήματα που συμμετείχαν στην εκδήλωση, 
καθώς και όλους τους προσκεκλημένους που παρευρέθησαν. Ιδιαίτερες 
ευχαριστίες θα θέλαμε επίσης να εκφράσουμε:

Στην Ορθόδοξη Εκκλησιαστική Βυζαντινή Χορωδία (Ο.Ε.ΒΥ.Χ.), η οποία 
τίμησε με την παρουσία και τη συμμετοχή της, την εκδήλωσή μας.

Η Ο.Ε.ΒΥ.Χ. ιδρύθηκε το 1992 από τον Μιχάλη Μακρή και τους συνεργάτες του με 
σκοπό την ψυχική  και πνευματική ωφέλεια του ανθρώπου καθώς επίσης την 
μελέτη, προβολή και διάδοση της Ορθοδόξου Εκκλησιαστικής Βυζαντινής 
Μουσικής. Στα 25 χρόνια από την ίδρυσή της έχει πραγματοποιήσει πάνω από 600 
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εμφανίσεις με κορυφαίες στιγμές, μεταξύ άλλων, τη συναυλία «Ίδε ο Αμνός» στην 
Εθνική Λυρική Σκηνή το 2007, το μεγάλο Μουσικό Αφιέρωμα στη Σμύρνη «Η 
Σμύρνη κάποτε…» στο Ηρώδειο το 2009, τις συναυλίες «Αγγέλων ήχοι – 
Ανθρώπων στίχοι» το 2012 και «Ελλήνων Αναστάσιμα» το 2016 στο Μέγαρο 
Μουσικής Αθηνών, κ.α. Έχει εκδώσει 32 ψηφιακούς δίσκους που περιλαμβάνουν 
ανέκδοτες ακολουθίες αλλά και σημαντικά έργα μεγάλων συνθετών της 
Ορθοδόξου Εκκλησιαστικής Βυζαντινής Μουσικής. Το έργο της Ο.Ε.ΒΥ.Χ. έχει 
αναγνωριστεί από σημαίνοντα πρόσωπα της θρησκευτικής, πολιτικής και 
κοινωνικής ζωής, τόσο της Ελλάδος όσο και του εξωτερικού. Το ορατόριο «Η 
Πόλις Εάλω», αποσπάσματα του οποίου παρουσιάσθηκαν στην εκδήλωσή μας, είχε 
πρωτοπαρουσιαστεί παρουσία του μακαριστού Αρχιεπισκόπου Χριστοδούλου.

Ο ιδρυτής της Ο.Ε.ΒΥ.Χ. Μιχάλης Μακρής, με καταγωγή από τη Σμύρνη και 
την Κωνσταντινούπολη, εγγονός του πατρός Κωνστάντιου Βαφειάδη, οικονόμου 
του οικουμενικού Πατριαρχείου, καθηγητή στη Θεολογική σχολή της Χάλκης, είναι 
πτυχιούχος Εκκλησιαστικής Ψαλμωδίας, Βυζαντινής Εκκλησιαστικής Μουσικής, 
Μουσικού Π.Ν., Αρμονίας, Αντίστιξης, Φυγής (Φούγκας) και Σύνθεσης. Διετέλεσε 
μέλος της διάσημης Ελληνικής Βυζαντινής Χορωδίας (ΕΛ.ΒΥ.Χ.) και είναι 
πρωτοψάλτης, καθηγητής στο Εθνικό Ωδείο Αθηνών, διευθυντής της Βυζαντινής 
και της Παραδοσιακής Χορωδίας και Ορχήστρας του Εθνικού Ωδείου Αθηνών και 
έφορος του Τμήματος της Βυζαντινής Μουσικής του Εθνικού Ωδείου Αθηνών.
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Στο Δήμο Αγρινίου, για την άδεια παραχώρησης των κτηριακών συγκροτημάτων 
των σχολείων στο Κοινωνικό Φροντιστήριο  «Άγιος Ιωάννης ο Βραχωρίτης» καθώς 
και για την κατασκευή της εξέδρας της εκδήλωσης.

Στις εθελόντριες που για έκτη συνεχόμενη χρονιά προσφέρουν τις υπηρεσίες τους 
στα Συσσίτια της Ευαγγελιστρίας Αγρινίου, που διοργανώνει ο Ι.Ν. Αγίου 
Δημητρίου Αγρινίου, όπου σιτίζονται καθημερινά πολυάριθμοι αδελφοί μας.

Στους εθελοντές καθηγητές και καθηγήτριες, οι οποίοι δίδαξαν για πέμπτη 
συνεχόμενη χρονιά μαθήματα της ειδικότητάς τους στο Κοινωνικό Φροντιστήριο, 
που διοργανώνει ο Ι.Ν. Αγίου Δημητρίου Αγρινίου, «Άγιος Ιωάννης ο Βραχωρίτης», 
στο οποίο φέτος φοίτησαν 520 μαθητές και μαθήτριες όλων των τάξεων 
Γυμνασίου και Λυκείου. Ευχαριστούμε επίσης τους κ.κ. Ευστάθιο Βάρδια και Ιωάννη 
Σάββα, διευθυντές του 2ου και του 6ου Γυμνασίου Αγρινίου, για την παραχώρηση 
και φέτος των κτηριακών συγκροτημάτων των σχολείων τους, για τη διεξαγωγή 
των μαθημάτων του Κοινωνικού Φροντιστηρίου.
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Οι εθελοντές καθηγητές & καθηγήτριες των ενισχυτικών μαθημάτων της 
Εκκλησίας σχολικής περιόδου 2016/2017 στο Κοινωνικό Φροντιστήριο 
«Άγιος Ιωάννης ο Βραχωρίτης», οι οποίοι έλαβαν έπαινο και βεβαίωση για την 
προσφορά διδακτικού έργου και για τη μεγάλη εθελοντική συμβολή τους στο 
κοινωνικό έργο της Ενορίας Αγίου Δημητρίου Αγρινίου είναι οι εξής (η αναφορά 
είναι κατ’ αλφαβητική σειρά, με βάση το επώνυμο):

 

Ονοματεπώνυμο Ειδικότητα

Έλλη Αθανασοπούλου Φιλόλογος
Λάμπρος Αντωνόπουλος Μαθηματικός
Αναστασία Αρκουμάνη Μαθηματικός
Χρυσάνθη Αρωνιάδη Μαθηματικός
Θεοδώρα Αυγέρη Φυσικός
Γεώργιος Αυγέρης Μαθηματικός
Χρυσοβαλάντια Βαλτινού Φιλόλογος
Θεόδωρος Βάτσιος Φιλόλογος
Νικόλαος Βελαέτης Καθηγητής Νοσηλευτικής
Σοφία Γκιρτοβίτη Φιλόλογος
Βασιλική Δελημήτσου Φιλόλογος
Ευρυδίκη Ευαγγελίου Φιλόλογος
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Ιωάννης Ζυματούρας Φυσικός
Αλεξάνδρα Θάνου Φυσικός
Χρύσα Θώμου Φιλόλογος
Μαρία Καμμένου Φιλόλογος
Γεωργία Κανακίδη Φιλόλογος
Αναστασία Καρακώστα Φιλόλογος
Φωτεινή Καραμπέτσου Μαθηματικός
Γρηγορία Κασούμη Μαθηματικός
Κωνσταντίνα Κασούμη Φυσικός
Ειρήνη Κατσακιώρη Φιλόλογος
Μαρία Κατσιάδα Φιλόλογος
Κωνσταντίνος Κολοκυθάς Φυσικός
Σπυριδούλα Κοτσάφτη Καθηγήτρια Πληροφορικής
Ελίνα Κουλούρη Χημικός
Ευαγγελία Κουτρούμπα Μαθηματικός
Φωτεινή Κωνσταντίνου Βιολόγος
Δέσποινα Λανοπούλου Φιλόλογος
Θεοφανία Λιάγκα Μαθηματικός
Μαρία Λιόντου Φιλόλογος
Ελένη Μαγουλιάνου Οικονομολόγος
Λάμπρος Μεραντζής Φυσικός
Ειρήνη Μιχοπάνου Καθηγήτρια Πληροφορικής
Θεανώ Μπαλαντίνα Μαθηματικός
Κασσιανή Μπαλωμένου Φιλόλογος
Ελένη Μπεκούλη Φιλόλογος
Γεώργιος Μπίζος Χημικός
Ευαγγελία Μπισμπίκη Φιλόλογος
Παναγιώτης Μποκώρος Φυσικός
Βασιλική Μπουρλή Φιλόλογος
Αθανάσιος Νταλιάνης Καθηγητής Οικονομίας
Ελπίδα Οικονόμου Φιλόλογος
Γεώργιος Παζαράκης Χημικός
Χρήστος Παναγιώτου Φιλόλογος
Γεώργιος Παπαγεωργίου Μαθηματικός



Μαρία Παπαχρήστου Φιλόλογος
Νίκη Πατσαούρα Φιλόλογος
Φωτεινή Πετίνη Μοριακή Βιολόγος
Παρασκευή Ρούση Μαθηματικός
Κυριακή Σακαπέτη Φιλόλογος
Βασίλειος Σολωμός Μαθηματικός
Σπυρίδων Στεργιάκης Φυσικός
Σπυρίδων Στίγκας Μαθηματικός
Θεοδώρα Συράκου Φιλόλογος
Ιωάννης Σώλος Μαθηματικός
Βασιλική Τασολάμπρου Φιλόλογος
Ελένη Τσάμη Μαθηματικός
Βαρβάρα Τσέλιου Μαθηματικός
Αλεξάνδρα Τσιάκαλου Φιλόλογος
Ιωάννα Τσίντζουρα Βιολόγος
Χαράλαμπος Τσορτανίδης Χημικός Μηχανικός
Ευάγγελος Τσουκάρας Φιλόλογος
Παναγιώτης Τσούφης Μαθηματικός
Μαρία Φαρμάκη Φιλόλογος
Ανάργυρος Φραγκούλης Μαθηματικός
Χρήστος Χαμαμτζής Φιλόλογος
Βασίλειος Χουλιάρας Μαθηματικός

Επίσης, ευχαριστούμε τους ακόλουθους εκπαιδευτικούς που προσέφεραν 
εθελοντικώς υπηρεσίες γραμματειακής υποστήριξης στο Κοινωνικό Φροντιστήριο 
«Άγιος Ιωάννης ο Βραχωρίτης» για την περίοδο 2016-2017:

 

Ονοματεπώνυμο Ειδικότητα
Βασιλική Γκιρτοβίτη Καθηγήτρια Πληροφορικής
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Ζωή Καντάνη Φοιτήτρια Φιλολογίας
Θωμάς Κατσιάδας Δάσκαλος
Αγαθή Μέρδη Καθηγήτρια Οικονομίας
Θεοδώρα Παλούμπα Καθηγήτρια Διοίκησης και Οικονομίας

 

Τέλος, για τη συμμετοχή τους στο κοινωνικό έργο της Ενορίας μας, ευχαριστούμε:

– τον κύριο Ανδρέα Αγγελή, για την εθελοντική διδασκαλία εκμάθησης Βυζαντινής 
μουσικής

– τον κύριο Πέτρο Καραγιάννη, για την εθελοντική διδασκαλία εκμάθησης 
Βυζαντινής μουσικής & μπουζουκιού

– τον κύριο Ιωάννη Καραγιάννη, για την εθελοντική διδασκαλία εκμάθησης λαούτου

– τον κύριο Κωνσταντίνο Παππά, για την εθελοντική διδασκαλία εκμάθησης 
κιθάρας

– την κυρία Αγγελική Αράχωβα, για την εθελοντική διδασκαλία παραδοσιακών 
χορών

– την κυρία Μαρία Καντάνη, για την εθελοντική διδασκαλία στη χορωδία του ναού 
& τη δημιουργία παιδικού θεατρικού τμήματος

– τον κύριο Κοσμά Ιωάννου και την κυρία Δήμητρα Κουκουράβα, για την 
εθελοντική τους προσφορά ως επιστάτες του Κοινωνικού Φροντιστηρίου 
«Άγιος Ιωάννης ο Βραχωρίτης»
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